Ata de n°605/2021, de 23 de novembro de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quatorze minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia nove de novembro de 2021, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Após a Leitura da Ata o presidente justificou a ausência do vereador Aloísio e Luiz Fernando. Na ordem do dia, o vereador Gilberto fez a indicação de n°100 solicitando manutenção no mata-burro em jacutinga, próximo ao Sítio da Mata. O vereador Reginaldo fez indicação de n°101 solicitando que seja feito cobertura da quadra poliesportiva no Distrito de Conceição do Monte Alegre e que também seja feito um calçamento ao entorno, indicação de n°102 solicitando para que seja criado pela Secretaria de Esporte, vôlei, basquete, futebol de quadra e de campo e handebol. A vereadora Lucilene fez indicação de n°103 solicitando a vistoria dos postes de iluminação Pública nas ruas do centro e do Bairro São Cristóvão. O vereador Aloísio fez indicação verbal solicitando apoio do Executivo no pedido a CEMIG para solucionar a constante queda de energia em decorrência dos eucaliptos em Pirapetinga, também solicita ao executivo manutenção de três mata-burro de madeira, no acesso ao João Cota e continuidade na roçada da estrada na via principal de Pirapetinga e reforma nos veículos da Saúde. O vereador Luiz Fernando fez indicação verbal também solicitando apoio do Executivo no pedido a CEMIG para solucionar a constante queda de energia no Barreado, solicita que seja feito a sinalização de quebra-molas no Distrito do Barreado e também solicitou iluminação no cemitério da região. E pede novamente para que seja revista sua indicação para rede de esgoto no Barreado. A vereadora Lucilene fez a leitura do Ofício de n°143/2021 da Prefeitura, encaminhando o Projeto de Lei 022/2021 em Regime de Urgência, que “Autoriza a suplementação de Crédito Especial no valor de 9.000.00,00 (nove mil reais)”. A Secretária de Cultura Lucimar fez o uso da tribuna para explicar a destinação dos valores do Projeto. Em seguida, o regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Após, o projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene, Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio. O projeto foi aprovado nas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 684/2021. No uso da tribuna, a vereadora Lucilene solicita apoio da Secretaria de Obras juntamente com o Executivo para que seja disponibilizado uma roçadeira para o funcionário, visto que ele está utilizando equipamento próprio em função do serviço.  A vereadora solicitou que seja analisado o pagamento do adicional noturno, visto ser um direito do servidor. O vereador Maxuel comentou que conversou com o Prefeito Municipal sobre a festividade de Ano Novo e Carnaval e o mesmo informou que não será realizado devido ao período de Pandemia. O vereador Gilberto falou que recebeu um Ofício do Deputado Federal Charlles Evangelista informando sobre a alteração no valor do ônibus, devido ao aumento nos preços. A vereadora Lucilene fez a leitura do convite da Associação Brasileira de Câmaras Municipais e da Câmara de Olaria para a primeira rota do conhecimento do legislativo no dia vinte e seis de novembro de 9h às 17h em Olaria, com objetivo de aprimorar conhecimento do corpo legislativo. O presidente comentou sobre a devolução no valor de R$500,00 para o Natal solidário e R$500,00 para a festividade da Padroeira do Município. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
